



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
LVII СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 19 грудня 2024 р.

Стрий

№ 2996

**Про внесення змін до Програми
відшкодування вартості лікарських засобів
та медичних виробів, виданих
за пільговими рецептами на 2024 рік**

Відповідно до Законів України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань діяльності закладів охорони здоров'я», «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення», з метою підвищення якості та доступності надання медичної допомоги населенню міста Стрия, керуючись ч.3 ст.91 Бюджетного кодексу України, п. 22 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Стрийська міська рада

ВИРШИЛА:

1. Внести зміни до Програми «Відшкодування вартості лікарських засобів та медичних виробів, виданих за пільговими рецептами на 2024 рік» та викласти у новій редакції.
2. Фінансовому управлінню Стрийської міської ради (Л.Коваль) проводити фінансування даної Програми.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Х. Грех та постійну депутатську комісію з охорони здоров'я та соціального захисту населення (І.Салдан).

Міський голова

Олег КАНІВЕЦЬ

ПРОГРАМА

«Відшкодування вартості лікарських засобів та медичних виробів, виданих за пільговими рецептами на 2024 рік»

1. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1. Ініціатор розроблення Програми: Виконавчий комітет Стрийської міської ради
2. Дата, номер документа про затвердження програми: Рішення сесії міської ради від 25.01.2024 року № 2242
3. Розробник Програми: Виконавчий комітет Стрийської міської ради
4. Відповідальний виконавець Програми: Виконавчий комітет Стрийської міської ради
5. Учасники програми: Виконавчий комітет Стрийської міської ради, КП Стрийська міська соціальна аптека, ФОП Рондяк, ФОП Люта О.П., Шабатюк Л.В., Столяр Г.І., Цяпка Л.Б., Лялька Н.П.
6. Термін реалізації програми: 2024 рік
7. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми: 1400000,00 грн.

2. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Відшкодування вартості лікарських засобів і медичних виробів є важливим елементом національних систем охорони здоров'я (ОЗ). Тому розвиток програми відшкодування вартості лікарських засобів на 2023 рік є одним із ключових елементів у підвищенні ефективності національної системи ОЗ.

Актуальність Програми відшкодування вартості лікарських засобів та медичних виробів, виданих за пільговими рецептами на 2024р зумовлена необхідністю поліпшення якості надання медичної допомоги населенню м.Стрия, поліпшення стану здоров'я населення завдяки відпуску рецептів лікарських засобів жителям Стрийської ТГ, які виписані лікарями, оформленими згідно діючих «Правил виписування рецептів на лікарські засоби і виробі медичні вироби».

Ефективність процесу модернізації та функціонування медичної галузі міста, вирішення завдань відшкодування пільгових рецептів можливе лише за умов дотримання основних принципів:

- максимальна доступність (за рівнем, обсягом, технологіями та терміном надання допомоги);
- відповідність професійної підготовки спеціалістів і матеріально-технічної бази, її потребам;
- забезпечення потреб особливо вразливих груп населення (жінок, дітей, осіб із шкідливими умовами праці);
- регламентація обов'язків держави та громадськості щодо відшкодування вартості лікарських засобів відповідними нормативними документами.
- забезпечення своєчасного відпуску рецептів лікарських засобів та медичних виробів окремим групам населення за певними категоріями захворювань.

Саме в межах програми можна забезпечити: доступні і прийнятні послуги для пацієнтів, відпуск рецептів на лікарські засоби та медичні вироби, разом з лікуючими лікарями вирішувати питання заміни вказаних ліків на аналогічні з обов'язковим переоформленням рецепта.

Одним з основних завдань органів місцевого самоврядування є створення умов для ефективного та доступного для всіх громадян медичного обслуговування.

Програма розроблена на виконання Закону України від 07.07.2011 року № 3611-VI «Про

внесення змін до Основ законодавства України про охорону здоров'я щодо удосконалення надання медичної допомоги», Закону України від 06.04.2017 № 2002-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань діяльності закладів охорони здоров'я», постанови Кабінету Міністрів України від 17.08.1998р. №1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань», постанови Кабінету міністрів України від 03 грудня 2009р. №1301 «Про затвердження Порядку забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших окремих категорій населення медичними виробами та іншими засобами».

Враховуючи вищевикладене, є нагальна потреба у створенні Програми відшкодування вартості лікарських засобів та медичних виробів, виданих за пільговими рецептами на 2024р. з розширеним спектром заходів, що стосуються покращення медичного обслуговування дорослого населення, забезпечення відпуском рецептів на лікарські засоби та медичні вироби окремим групам населення м. Стрия, попередження захворюваності, зниження смертності та інвалідності.

Затвердження даної Програми дасть можливість реалізувати впровадження програмно-цільового методу фінансування та залучити додаткові кошти із міського бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством, для вирішення проблемних питань та допомоги населенню міста.

3. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою програми є своєчасний відпуск рецептів окремим групам населення та за певними категоріями захворювань, разом з лікуючими лікарями вирішувати питання заміни вказаних ліків та медичних виробів на аналогічні з обов'язковим переоформленням рецепта, що допоможе забезпечити населення якісними та своєчасними медичними послугами.

4. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЮДЖЕТНОЇ ЦІЛЬОВОЇ ПРОГРАМИ

ПРОГРАМА

«Відшкодування вартості лікарських засобів та медичних виробів, виданих за пільговими рецептами на 2024 рік»

тис.грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	2024рік	Усього витрат на виконання програми
Усього,	1400,0	1400,0
у тому числі		
обласний бюджет		
Бюджет територіальної громади	1400,0	1400,0
Бюджети сіл, селищ, міст районного підпорядкування**		
Кошти небюджетних джерел**		

*якщо строк виконання програми 5 і більше років, вона поділяється на етапи і таблиця оформляється на кожний з них окремо.

**кожний бюджет та кожне джерело вказується окремо

5. ПЕРЕЛІК ЗАХОДІВ, ЗАВДАНЬ, ПОКАЗНИКИ ПРОГРАМИ

Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, одиниці виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування (тис. грн.)		Очікуваний результат
				Джерела	Обсяги тис. грн.	
2024 рік						
1 Завдання 1 Збереження і покращення здоров'я населення	Захід 1 Відшкодування вартості лікарських засобів та медичних виробів за рецептами ФОП Рондяк О.З.	Показники затрат	Виконавчий комітет Стрийської міської ради	Міський бюджет (заг.фонд)		Забезпечення лікарськими засобами та медичними виробами пільгових категорій населення
		Обсяг відшкодування			623,8	
		Показники продукту				
		Кількість одержувачів			350	
		Показник ефективності				
	Середня вартість лікарських засобів та медичних виробів на одного одержувача			1,78228		
	Захід 2 Відшкодування вартості лікарських засобів та медичних виробів за рецептами ФОП Люта О.П.	Показники затрат	Виконавчий комітет Стрийської міської ради	Міський бюджет (заг.фонд)		Забезпечення лікарськими засобами та медичними виробами пільгових категорій населення
		Обсяг відшкодування			246,44	
		Показники продукту				
		Кількість одержувачів			188	
		Показник ефективності				
	Середня вартість лікарських засобів та медичних виробів на одного одержувача			1,31086		
	Захід 3 Відшкодування вартості лікарських засобів та медичних виробів за рецептами ФОП Шабатюк Л.В.	Показники затрат	Виконавчий комітет Стрийської міської ради	Міський бюджет (заг.фонд)		Забезпечення лікарськими засобами та медичними виробами пільгових категорій населення
		Обсяг відшкодування			144,19	
		Показники продукту				
		Кількість одержувачів			110	
		Показник ефективності				
	Середня вартість лікарських засобів та медичних виробів на одного одержувача			1,31086		

	Захід 4 Відшкодування вартості лікарських засобів та медичних виробів за рецептами ФОП Столяр Г.І.	Показники затрат	Виконавчий комітет Стрийської міської ради	Міський бюджет (заг.фонд)		Забезпечення лікарськими засобами та медичними виробами пільгових категорій населення
		Обсяг відшкодування			137,06	
		Показники продукту				
		Кількість одержувачів			116	
		Показник ефективності				
		Середня вартість лікарських засобів та медичних виробів на одного одержувача			1,18155	
	Захід 5 Відшкодування вартості лікарських засобів та медичних виробів за рецептами ФОП Цяпка Л.Б.	Показники затрат	Виконавчий комітет Стрийської міської ради	Міський бюджет (заг.фонд)		Забезпечення лікарськими засобами та медичними виробами пільгових категорій населення
		Обсяг відшкодування			126,97	
		Показники продукту				
		Кількість одержувачів			135	
		Показник ефективності				
		Середня вартість лікарських засобів та медичних виробів на одного одержувача			0,94052	
	Захід 6 Відшкодування вартості лікарських засобів та медичних виробів за рецептами ФОП Лялька Н.П.	Показники затрат	Виконавчий комітет Стрийської міської ради	Міський бюджет (заг.фонд)		Забезпечення лікарськими засобами та медичними виробами пільгових категорій населення
		Обсяг відшкодування			121,54	
		Показники продукту				
		Кількість одержувачів			169	
		Показник ефективності				
		Середня вартість лікарських засобів та медичних виробів на одного одержувача			0,71917	
	Всього по програмі				1400,0	

6. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ

ФОП Рондяк, ФОП ЛютаО.П.,Шабатюк Л.В., Столяр Г.І., Цяпка Л.Б., Лялька Н.П. відповідно до покладених завдань забезпечують населення ефективним і безпечним відпуском рецептів відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.08.1998р. №1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань» та відпуском рецептів на медичні вироби відповідно до постанови Кабінету міністрів України від 03 грудня 2009р. №1301 «Про затвердження Порядку забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших окремих категорій населення медичними виробами та іншими засобами».

Фінансування програми здійснюється в межах видатків, затверджених в міському бюджеті, за рішеннями міської ради щодо виділення та спрямування коштів на виконання вказаної програми, а також з інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.

Обсяг вказаних видатків визначається рішеннями Стрийської міської ради про бюджет або про внесення змін до показників місцевого бюджету на відповідний рік.

Програма розрахована на реалізацію заходів протягом 2024 року.

7. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Координацію та контроль за ходом виконання Програми здійснює виконавчий комітет Стрийської міської ради.

Звіт про виконання Програми затверджується на сесії міської ради не пізніше, ніж через місяць після завершення року.

8. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

При уточненні міського бюджету, відповідно вносяться зміни до програми

Секретар ради

Мар'ян БЕРНИК